Đề thi thử môn vật Lý 2021 có lời giải chi tiết mẫu số 10
	
	




Câu 1. Một vật dao động điều hòa dọc theo trục Ox với phương trình  Nếu chọn gốc tọa độ O tại vị trí cân bằng của vật thì gốc thời gian t = 0 là lúc vật 
	A. ở vị trí li độ cực đại thuộc phần dương của trục Ox.	
	B. qua vị trí cân bằng O ngược chiều của trục Ox.	
	C. ở vị trí li độ cực đại thuộc phần âm của trục Ox.
	D. qua vị trí cân bằng O ngược chiều dương của trục Ox.	
Câu 2. Tại cùng một vị trí địa lý, nếu chiều dài con lắc đơn tăng 4 lần thì chu kỳ dao động điều hòa của nó
	A. tăng hai lần.	B. giảm 4 lần	C. giảm 2 lần.	D. tăng 4 lần.
Câu 3. Âm của một cái đàn ghi ta và của một cái kèn phát ra mà tai người phân biệt được khác nhau thì không thể có cùng
	A. cường độ âm.		B. mức cường độ âm.	
	C. tần số âm.		D. đồ thị dao động âm.

Câu 4. Một con lắc đơn gồm sợi dây có khối lượng không đáng kể, không dãn, có chiều dài l và viên bi nhỏ có khối lượng m. Kích thích cho con lắc dao động điều hòa ở nơi có gia tốc trọng trường g. Nếu chọn mốc thế năng tại vị trí cân bằng của viên bi thì thế năng của con lắc này ở li độ góc  có biểu thức là




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 5. Một vật dao động điều hòa với biên độ 3 cm, chu kì 2 s. Lấy . Lúc vật ở biên thì gia tốc của vật có độ lớn là


	A. lớn nhất và bằng 20 	B. lớn nhất và bằng 30 	


	C. nhỏ nhất và bằng 20 	D. nhỏ nhất và bằng 30 
Câu 6. Pin quang điện hoạt động dựa vào
	A. hiện tượng quang điện ngoài.	B. hiện tượng quang điện trong.	
	C. hiện tượng tán sắc ánh sáng.	D. sự phát quang của các chất.


Câu 7. Một mạch dao động điện từ LC lý tưởng. Biết điện dung của tụ điện , hiệu điện thế cực đại hai đầu tụ điện là . Tại thời điểm mà hiệu điện thế hai đầu cuộn dây là 8 V, thì năng lượng điện trường và năng lượng từ trường trong mạch có giá trị tương ứng là




	A.  và 	B.  và 	




	C.  và 	D.  và 
Câu 8. Khi một từ trường biến thiên theo thời gian thì sinh ra
	A. điện trường xoáy.		B. từ trường xoáy.	
	C. một dòng điện.		D. một từ trường thế.






Câu 9. Cho ba hạt nhân X, Y và Z có số nuclôn tương ứng là , , với . Biết năng lượng liên kết của từng hạt nhân tương ứng là  với  Sắp xếp các hạt nhân này theo thứ tự tính bền vững giảm dần là
	A. Y, X, Z.	B. Y, Z, X.	C. X, Y, Z.	D. Z, X, Y.



Câu 10. Đặt vào hai đầu đoạn mạch chỉ có điện trở thuần R một điện áp xoay chiều có biểu thức  V thì cường độ dòng điện chạy qua điện trở có biểu thức , trong đó I và  được xác định bởi các hệ thức tương ứng là


	A. 		B. 	


	C. 		D. 
	

Câu 11. Cho mạch điện gồm R, L, C theo thứ tự nối tiếp, cuộn dây có điện trở r. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng không đổi, tần số  Hz. Cho điện dung C thay đổi người ta thu được đồ thị liên hệ giữa điện áp hiệu dụng giữa hai đầu mạch chứa cuộn dây và tụ điện  với điện dung C của tụ điện như hình vẽ dưới. Điện trở r có giá trị bằng
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	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 12. Trên vỏ một tụ điện có ghi . Nối hai bản tụ điện với một hiệu điện thế 120V. Tụ điện tích được điện tích là




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 13. Một sóng phát âm ra từ một nguồn (coi như một điểm) có công suất 6W. Giả thiết môi trường không hấp thụ âm, sóng truyền âm đẳng hướng và cường độ âm chuẩn là . Mức cường độ âm tại điểm cách nguồn âm 10 m là
	A. 110 dB.	B. 87,8 dB.	C. 96,8 dB.	D. 78,8 dB.
Câu 14. Phát biểu nào sau đây đúng với tia tử ngoại?
	A. Tia tử ngoại là một trong những bức xạ mà mắt thường có thể nhìn thấy.	
	B. Tia tử ngoại là bức xạ không nhìn thấy có bước sóng nhỏ hơn bước sóng của ánh sáng tím.
	C. Tia tử ngoại là một trong những bức xạ do các vật có khối lượng riêng lớn phát ra.	
	D. Tia tử ngoại là sóng electron.
Câu 15. Chùm nguyên tử Hiđrô đang ở trạng thái cơ bản, bị kích thích phát sáng thì chúng có thể phát ra tối đa 3 vạch quang phổ. Khi bị kích thích electron trong nguyên tử H đã chuyển sang quỹ đạo?
	A. M.	B. L.	C. O.	D. N.
Câu 16. Trong một mạch điện xoay chiều gồm điện trở thuần mắc nối tiếp với một tụ điện. Điện áp hiệu dụng đặt vào hai đầu đoạn mạch là 150 V, dòng điện chạy trong mạch có giá trị hiệu dụng là 2A. Điện áp hiệu dụng giữa hai bản tụ điện là 90 V. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch là
	A. 200 W.	B. 180 W.	C. 240 W.	D. 270 W.
	


Câu 17. Cho hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có đồ thị li độ phụ thuộc theo thời gian t như hình vẽ bên. Nếu tổng hợp hai dao động trên thì luôn thu được dao động có phương trình là  (cm). Thay đổi biên độ , để biên độ  đạt giá trị cực đại, phương trình dao động diễn tả bởi đường (2) lúc này là
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	A. (cm).	B. (cm).	


	C. (cm).	D. (cm).

Câu 18. Nguyên tử của đồng vị phóng xạ  có
	A. 92 electron và tổng số prôtôn với electron bằng 235.	
	B. 92 prôtôn và tổng số nơtrôn với electron bằng 235.	
	C. 92 nơtrôn và tổng số nơtrôn với electron bằng 235.	
	D. 92 nơtrôn và tổng số prôtôn với electron bằng 235.
Câu 19. Một chất điểm dao động điều hòa với biên độ 8 cm, trong thời gian 1 phút chất điểm thực hiện được 40 lần dao động. Chất điểm có vận tốc cực đại là
	A. 1,91 cm/s.	B. 33,5 cm/s.	C. 320 cm/s.	D. 5 cm/s.
Câu 20. Khi âm thanh truyền từ nước ra không khí thì:
	A. bước sóng giảm, tần số không đổi.	B. bước sóng tăng, tần số không đổi.	
	C. bước sóng tăng, tần số tăng.	D. bước sóng giảm, tần số tăng.

Câu 21. Một vòng dây dẫn kín, phẳng được đặt trong từ trường đều. Trong khoảng thời gian 0,04 s, từ thông qua vòng dây giảm đều từ giá trị Wb về 0 thì suất điện động cảm ứng xuất hiện trong vòng dây có độ lớn là
	A. 0,12 V.	B. 0,15 V.	C. 0,30 V.	D. 70,24 V.

Câu 22. Điện áp tức thời giữa hai đầu đoạn mạch có dạng . Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch là


	A.  V.	B. 80 V.	C. 40 V.	D.  V.
Câu 23. Theo thuyết tương đối, một electron có động năng bằng một nửa năng lượng nghỉ của nó thì electron này chuyển động với tốc độ bằng




	A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 24. Chọn câu sai khi nói về máy quang phổ lăng kính.
	A. Buồng tối có cấu tạo gồm một thấu kính hội tụ và một tấm kính ảnh đặt ở tiêu diện của nó.
	B. Hệ tán sắc có tác dụng phân tích chùm sáng phức tạp thành những thành phần đơn sắc	
	C. Ống chuẩn trực có tác dụng làm hội tụ các chùm sáng đơn sắc khác nhau	
	D. Cấu tạo của hệ tán sắc gồm một hoặc nhiều lăng kính .


Câu 25. Một con lắc lò xo dao động điều hòa với chu kì 1 s. Lúc t = 2,5 s vật qua vị trí có li độ cm với vận tốc cm/s. Phương trình dao động của vật là


	A. 	B. 	


	C. 	D. 
	



Câu 26. Cho mạch điện như hình vẽ, trong đó nguồn điện có suất điện động 12 V và có điện trở trong rất nhỏ, có điện trở ở mạch ngoài là ,  và . Cường độ dòng điện chạy trong mạch và hiệu điện thế giữa hai đầu điện trở  lần lượt là 
   A. 1A và 4V.	B. 2A và 8V.	
	C. 1A và 3V.	D. 2A và 6V.
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Câu 27. Dòng điện có cường độ  (A) chạy qua điện trở thuần 100. Trong 30 giây, nhiệt lượng tỏa ra trên điện trở là
	A. 8485 J.	B. 4243 J.	C. 12 kJ.	D. 24 kJ.




Câu 28. Các mức năng lượng của nguyên tử Hiđrô ở trạng thái dừng được xác định bằng công thức:  (eV) với n là số nguyên,  ứng với mức cơ bản K;  ứng với các mức kích thích. Tính tốc độ electron trên quỹ đạo dừng  thứ hai.




	A. 	B. 	C. 	D. 





Câu 29. Cho đoạn mạch RLC, đặt vào đoạn mạch điện áp xoay chiều . Khi V thì cường độ dòng điện trong mạch trễ pha hơn điện áp là  và công suất tỏa nhiệt của đoạn mạch là 50 W. Khi , để cường độ dòng điện hiệu dụng vẫn như cũ thì cần ghép nối tiếp với đoạn mạch trên điện trở  có giá trị




	A. 50 .	B. 100 	C. 200 .	D. 73,2 .
Câu 30. Một kính lúp có độ tụ 50 dp. Mắt có điểm cực cận cách mắt 20 cm đặt tại tiêu điểm ảnh của kính để nhìn vật AB dưới góc trông 0,05 rad. Xác định độ lớn của AB?
	A. 0,15 cm.	B. 0,2 cm.	C. 0,1 cm.	D. 1,1 cm.
Câu 31. Chọn phương án đúng.
	A. Tia tử ngoại có thể nhìn thấy.	
	B. Tia tử ngoại có tần số nhỏ hơn tần số ánh sáng nhìn thấy.	
	C. Tia tử ngoại không bị nước hấp thụ.	
	D. Tia tử ngoại dùng để chữa bệnh còi xương.

Câu 32. Một sóng cơ học lan truyền trên mặt nước với tốc độ 32 cm/s. Phương trình sóng tại nguồn là . Vận tốc của phần tử vật chất tại điểm M cách O một khoảng 16 cm tại thời điểm t = 2,5 s là 


	A. 32 cm/s.	B. cm/s.	C. 0 cm/s.	D. cm/s.


Câu 33. Cho hạt prôtôn có động năng 1,2 (MeV) bắn phá hạt nhân  đang đứng yên tạo ra 2 hạt nhân X giống nhau nhưng tốc độ chuyển động thì gấp đôi nhau. Cho biết phản ứng tỏa ra một năng lượng 17,4 (MeV) và không sinh ra bức xạ . Động năng của hạt nhân X có tốc độ lớn hơn là
	A. 3,72 MeV.	B. 6,2 MeV.	C. 12,4 MeV.	D. 14,88 MeV.




Câu 34. Đặt điện áp  (trong đó U không đổi, f thay đổi được) vào hai đầu điện trở thuần. Khi  thì công suất tiêu thụ trên điện trở bằng P. Khi  với  thì công suất tiêu thụ trên điện trở bằng

	A. P.	B. P/2.	C. P.	D. 2P.

Câu 35. Trong nguyên tử Hiđrô, bán kính Bo là  Bán kính quỹ đạo dừng N là 




	A. 	B. 	C. 	D. 



Câu 36. Biết số Avôgađrô là , khối lượng mol của urani là 238 g/mol. Số nơtrôn trong 119 gam urani là




	A. 	B. 	C. 	D. 
	Câu 37. Cho mạch điện như hình vẽ, nguồn có suất điện 



động V, , tụ điện có điện dung , 

cuộn dây có hệ số tự cảm L = 0,2 H và điện trở , 

điện trở . Ban đầu khóa K đóng, khi trạng thái 
trong mạch ổn định người ta ngắt khóa K. Nhiệt lượng 
tỏa ra trên điện trở R trong thời gian từ khi ngắt đến khi 
mạch tắt hoàn toàn
	A. 31,6 mJ.	B. 98,96 mJ.	
	C. 24,74 mJ.	D. 126,45 mJ.
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Câu 38. Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng, hai khe được chiếu bằng ánh sáng trắng có bước sóng từ 380 nm đến 760 nm. Trên màn quan sát, tồn tại vị trí mà ở đó có đúng ba bức xạ cho vân sáng ứng với các bước sóng là 440 nm, 660 nm và . Giá trị của  gần nhất với giá trị nào sau đây ?
	A. 570 mn.	B. 560 nm.	C. 540 nm.	D. 550 nm.
	

Câu 39. Trên trục x có hai vật tham gia hai dao động điều hòa cùng tần số với các li độ  và  có đồ thị biến thiên theo thời gian như hình vẽ. Vận tốc tương đối giữa hai vật có giá trị cực đại gần nhất với các giá trị nào sau đây?
	A. 39 cm/s.	B. 22 cm/s.	
	C. 38 cm/s.	D. 23 cm/s.
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Câu 40. Sóng ngang có tần số  truyền trên một sợi dây đàn hồi rất dài, với tốc độ 3 cm/s. Xét hai điểm M và N nằm trên cùng một phương truyền sóng, cách nhau một khoảng x. Đồ thị biểu diễn li độ sóng của M và N cùng theo thời gian t như hình vẽ. Khoảng cách giữa hai phần tử chất lỏng tại M và N vào thời điểm t = 2,25 s là
	A. 3 cm.	B. 4 cm.	

	C. cm.	D. 6 cm.
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Phương trình dao động: 

Thay t = 0 vào phương trình, ta được x = 0 và chuyển động theo chiều dương 
Câu 2: Đáp án A

Chu kì của con lắc đơn: 

Nếu chiều dài tăng 4 lần thì chu kì tăng:  lần.
Câu 3: Đáp án D
Tai người phân biệt được là do khác nhau về âm sắc, tức là không thể có cùng đồ thị dao động âm.
Câu 4: Đáp án C



Thế năng tính theo công thức  mà  nên 
Câu 5: Đáp án B

Lúc vật ở biên, gia tốc cực đại: 
Câu 6: Đáp án B
Câu 7: Đáp án A

Ta có : 
Câu 8: Đáp án A
Khi một từ trường biến thiên theo thời gian thì sinh ra điện trường xoáy.
Câu 9: Đáp án A


Đặt  thì 
Câu 10: Đáp án D

Cường độ dòng điện hiệu dụng chỉ có 

Cường độ dòng điện tức thời và hiệu điện thế tức thời trong mạch chỉ có R dao động cùng pha với nhau nên 
Câu 11: Đáp án C
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Ta có :



Khi 

Thì  cực tiểu, khảo sát hàm số có được


 và 

Khi 
Câu 12: Đáp án D


Câu 13: Đáp án C

Cường độ âm tại điểm cách nguồn âm 10 m: 
Mức cường độ âm tại điểm đó:

dB.
Câu 14: Đáp án B
Câu 15: Đáp án A

Vì chùm nguyên tử Hiđrô phát ra tối đa 3 vạch quang phổ nên: 
Khi bị kích thích electron trong nguyên tử H đã chuyển sang quỹ đạo M.
Câu 16: Đáp án C

Ta có : 

Công suất tiêu thụ của đoạn mạch: 
Câu 17: Đáp án B
	


Xét đồ thị hàm số  ta thấy tại t = 0 vật ở vị trí và đang chuyển động đi lên trên nên có 



Góc quét được của 2 vật từ t = 0 đến khi x = 0 là  và mất 

Phương trình dao động của 2 vật là: 


Để  thì A phải vuông góc với 

Suy ra: (cm).

Phương trình dao động của vật 2 là: (cm).
	[image: 144327628_410085440053553_8998525082619839613_n]


Câu 18: Đáp án B
Số khối A = 235 = số prôtôn + số nơtrôn. 
Số prôtôn = số electron = 92 ⇒ số nơtrôn = 143.
Câu 19: Đáp án B

Chu kì dao động: 

Vận tốc cực đại:  (cm/s).
Câu 20: Đáp án A
Tần số f không đổi, vận tốc giảm nên bước sóng giảm.
Câu 21: Đáp án B

Ta có:  (V). 
Câu 22: Đáp án C

Điện áp hiệu dụng:  (V)
Câu 23: Đáp án D
Động năng của electron khi chuyển động bằng một nửa năng lượng nghỉ của nó:



Mà  (m/s).
Câu 24: Đáp án C
Ống chuẩn trực có tác dụng tạo ra chùm tia song song.
Cấu tạo máy quang phổ lăng kính
- Máy quang phổ lăng kính là dụng cụ ứng dụng hiện tượng tán sắc ánh sáng để phân tích một chùm sáng phức tạp thành các thành phần đơn sắc.
- Cấu tạo: 


+ Ống chuẩn trực: gồm thấu kính hội tụ và khe hẹp tại tiêu điểm F  tạo ra chùm tia song song.
+ Hệ tán sắc: gồm 1 hoặc 2, 3 lăng kính → phân tích chùm sáng song song thành những chùm sáng đơn sắc song song.


+ Buồng tối: gồm thấu kính hội tụ , tấm phim K → khi qua  chùm song song đơn sắc hội tụ trên K tạo thành quang phổ.
Câu 25: Đáp án A

Ta có:  (rad/s)

Hệ thức độc lập:  (cm)

Gọi phương trình cần tìm: 

Tại t = 2,5 s : 

Phương trình:  cm.

Câu 26: Đáp án A

Ta có : 
Câu 27: Đáp án C

Nhiệt lượng tỏa ra trên điện trở: 
Câu 28: Đáp án A
Ta có :

 (m/s).
Để tìm tốc độ electron trên quỹ đạo dừng thì có thể làm theo các cách:
Khi electron chuyển động trên quỹ đạo n, lực hút tĩnh điện Cu−lông đóng vai trò là lực hướng tâm: 



 (với  ).
Năng lượng ở trạng thái dừng bao gồm thế năng tương tác và động năng của electron:


Câu 29: Đáp án B

Ta có : 



Theo đề: 
Bài toán liên quan đến công suất và hệ số công suất

- Công suất tỏa nhiệt: 

- Hệ số công suất: 
- Điện năng tiêu thụ sau thời gian t: A = P.t.
Câu 30: Đáp án C


+ Vì  nên tia tới từ B song song với trục chính cho tia ló đi qua 

 (m).
[image: 143643218_4371639072863512_2454676990218252117_n]
Câu 31: Đáp án D
Câu 32: Đáp án D


Tần số : Hz  (cm).

Phương trình dao động tại M cách O một khoảng cm.

(cm).

Phương trình vận tốc tại M: (cm/s).
Vận tốc tại M tại thời điểm t = 2,5 s:

(cm/s).
Phương pháp tính vận tốc của sóng cơ tại thời điểm t và vị trí cách nguồn khoảng x

- Bước sóng: 

- Phương trình li độ dao động tại M: 

- Phương trình vận tốc tại M: 
Thay t và x vào phương trình li độ và vận tốc ta tìm được li độ và vận tốc tại M.
Câu 33: Đáp án D


Nếu  thì 


Câu 34: Đáp án C

Vì mạch chỉ có điện trở thuần nên: 

Vì công suất tiêu thụ P không phụ thuộc vào sự thay đổi của tần số f nên ứng với  thì công suất tiêu thụ vẫn là P.
Câu 35: Đáp án C

Quỹ đạo N ứng với  (m).
Câu 36: Đáp án C


(số gam/khối lượng mol) 
Câu 37: Đáp án B
+ Khi khóa K đóng:

Cường độ dòng điện chạy trong mạch: 
Hiệu điện thế hai đầu nguồn điện, cũng chính là hiệu điện thế hai đầu tụ:


+ Khi ngắt khóa K thì trong mạch có dao động điện từ tắt dần
Năng lượng điện từ ban đầu trong mạch dao động:



Khi dao động trong mạch tắt hoàn toàn thì năng lượng điện từ của mạch chuyển hóa hết thành nhiệt tỏa ra trên hai điện trở R và 

Ta có: 
Sử dụng lý thuyết về mạch dao động LC kết hợp với kiến thức định luật Ôm cho toàn mạch

+ Biểu thức định luật Ôm: .

+ Hiệu điện thế hai đầu nguồn điện: 

+ Năng lượng điện từ: 
Câu 38: Đáp án C


Các vị trí vân sáng trùng nhau của  và .




+ Với  thì loại.


+ Với  thì 
Câu 39: Đáp án D
	Dựa vào đồ thị viết phương trình 2 dao động

+  (rad/s).

+ t = 0 : vật 1 qua vị trí biên dương → Phương trình dao động của vật thứ nhất là cm.
	   [image: 143520326_136363981646974_3935080892934354395_n]



+ : vật 2 qua vị trí biên âm lần đầu tiên
→Biểu diễn bằng điểm M trên đường tròn

→t = 0: vị trí chất điểm chuyển động tròn đều quay ngược lại vị trí nên



Phương trình dao động của vật 2: cm



Vận tốc tương đối cực đại của 2 dao động:  cm/s.

Có thể giải bài này bằng cách tìm độ lệch pha của 2 dao động là có thể giải quyết được bài toán. Sau đó dùng bài toán khoảng cách để tính. Vận tốc tương đối cực đại 


+ Tìm độ lệch pha 2 dao động có thể làm như sau. Nhìn qua đồ thị ta có thời điểm vật (2) qua biên âm là ; còn thời điểm vật (1) qua biên âm là s.

Vật (1) qua biên âm sau vật (2) là 

Vật (1) sẽ chậm pha hơn vật (2) là 

cm/s.
Câu 40: Đáp án C
[image: 143221407_456983298650131_4417787970778172154_n]
+ Tại thời điểm t = 0,25s, M đi qua vị trí u = +2 cm theo chiều âm, N đi qua vị trí u = +2 cm theo dương. Biểu diễn các vị trí tương ứng trên đường tròn.

Ta thu được : cm.

+ Mặt khác: cm.

+ Từ t = 0,25 đến t = 2,25 


→ N đi qua vị trí biên âm cm → M đi qua vị trí  cm theo chiều dương.

 cm.

Khoảng cách giữa M và N khi đó cm.

 là khoảng cách theo không gian tại vị trí cân bằng của M và N.
	đề thi thử thpt quốc gia 2021
	Trang 1



	
	đề thi thử THPT quốc gia 2021 môn Lý - Trang 8



oleObject2.bin

image47.wmf
2

A


oleObject48.bin

image48.wmf
1

A


oleObject49.bin

image49.jpeg
t(si





image50.wmf
2

20

20cos

33

xt

pp

æö

=-

ç÷

èø


oleObject50.bin

image51.wmf
2

25

10cos

33

xt

pp

æö

=-

ç÷

èø


oleObject51.bin

image52.wmf
2

25

20cos

33

xt

pp

æö

=-

ç÷

èø


image3.wmf
(

)

32cos.

mgl

a

-


oleObject52.bin

image53.wmf
æö

=+

ç÷

èø

2

25

20cos

3

xt

p

p


oleObject53.bin

image54.wmf
235

92

U


oleObject54.bin

image55.wmf
3

6.10

-


oleObject55.bin

image56.wmf
(

)

402cos50V

3

ut

p

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject56.bin

image57.wmf
402


oleObject3.bin

oleObject57.bin

image58.wmf
202


oleObject58.bin

image59.wmf
8

2,41.10m/s.


oleObject59.bin

image60.wmf
8

2,75.10m/s.


oleObject60.bin

image61.wmf
8

1,67.10m/s.


oleObject61.bin

image62.wmf
8

2,59.10m/s.


image4.wmf
(

)

1sin.

mgl

a

-


oleObject62.bin

image63.wmf
52

x

=-


oleObject63.bin

image64.wmf
102

v

p

=-


oleObject64.bin

image65.wmf
(

)

10cos2 cm.

4

xt

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject65.bin

image66.wmf
(

)

8cos2 cm.

4

xt

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject66.bin

image67.wmf
(

)

10cos2 cm.

4

xt

p

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject4.bin

oleObject67.bin

image68.wmf
(

)

8cos2 cm.

4

xt

p

p

æö

=-

ç÷

èø


oleObject68.bin

image69.wmf
1

R3

=W


oleObject69.bin

image70.wmf
2

R4

=W


oleObject70.bin

image71.wmf
3

R5

=W


oleObject71.bin

image72.wmf
2

R


image5.wmf
(

)

1cos.

mgl

a

-


oleObject72.bin

image73.jpeg




image74.wmf
(

)

22cos100

it

p

=


oleObject73.bin

image75.wmf
W


oleObject74.bin

image76.wmf
2

13,6/

n

En

=-


oleObject75.bin

image77.wmf
1

n

=


oleObject76.bin

oleObject5.bin

image78.wmf
2,3,4...

n

=


oleObject77.bin

image79.wmf
0

B


oleObject78.bin

image80.wmf
(

)

6

1,1.10m/s.


oleObject79.bin

image81.wmf
(

)

6

1,2.10m/s.


oleObject80.bin

image82.wmf
(

)

5

1,2.10m/s.


oleObject81.bin

image6.wmf
(

)

1cos.

mgl

a

+


image83.wmf
(

)

5

1,1.10m/s.


oleObject82.bin

image84.wmf
(

)

(

)

2cos100V

uUt

p

=


oleObject83.bin

image85.wmf
100

U

=


oleObject84.bin

image86.wmf
3

p


oleObject85.bin

image87.wmf
(

)

1003V

U

=


oleObject86.bin

oleObject6.bin

image88.wmf
0

R


oleObject87.bin

image89.wmf
W


oleObject88.bin

image90.wmf
W


oleObject89.bin

image91.wmf
W


oleObject90.bin

image92.wmf
W


oleObject91.bin

image7.wmf
2

10

p

=


image93.wmf
4cos2cm

6

ut

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject92.bin

image94.wmf
3

p


oleObject93.bin

image95.wmf
4

p

-


oleObject94.bin

image96.wmf
7

3

Li


oleObject95.bin

image97.wmf
g


oleObject96.bin

oleObject7.bin

image98.wmf
(

)

2cos2

uUft

p

=


oleObject97.bin

image99.wmf
1

ff

=


oleObject98.bin

image100.wmf
2

ff

=


oleObject99.bin

image101.wmf
21

2

ff

=


oleObject100.bin

image102.wmf
2


oleObject101.bin

image8.wmf
2

cm/s.


image103.wmf
11

0

5,3.10.

rm

-

=


oleObject102.bin

image104.wmf
11

47,7.10.

m

-


oleObject103.bin

image105.wmf
11

21,2.10.

m

-


oleObject104.bin

image106.wmf
11

84,8.10.

m

-


oleObject105.bin

image107.wmf
11

132,5.10.

m

-


oleObject106.bin

oleObject8.bin

image108.wmf
23

6,02.10g/mol


oleObject107.bin

image109.wmf
238

U


oleObject108.bin

oleObject109.bin

image110.wmf
25

8,8.10


oleObject110.bin

image111.wmf
25

1,2.10


oleObject111.bin

image112.wmf
25

4,4.10


image9.wmf
2

cm/s.


oleObject112.bin

image113.wmf
25

2,2.10


oleObject113.bin

image114.wmf
24

x

=


oleObject114.bin

image115.wmf
1

r

=W


oleObject115.bin

image116.wmf
100

CF

m

=


oleObject116.bin

image117.wmf
0

5

R

=W


oleObject9.bin

oleObject117.bin

image118.wmf
18

R

=W


oleObject118.bin

image119.jpeg




image120.wmf
l


oleObject119.bin

image121.wmf
l


oleObject120.bin

image122.wmf
1

x


oleObject121.bin

image10.wmf
2

cm/s.


image123.wmf
2

x


oleObject122.bin

image124.jpeg




image125.wmf
f


oleObject123.bin

image126.wmf
35


oleObject124.bin

image127.jpeg




image128.wmf
sincos.

2

xAtAt

p

ww

æö

==-

ç÷

èø


oleObject125.bin

oleObject10.bin

image129.wmf
(

)

0,0

v

j

<>


oleObject126.bin

image130.wmf
2

2.

l

T

g

p

p

w

==


oleObject127.bin

image131.wmf
42

=


oleObject128.bin

image132.wmf
t

Wmgh

=


oleObject129.bin

image133.wmf
(

)

11cos

h

a

=-


oleObject130.bin

oleObject11.bin

image134.wmf
(

)

1cos.

t

Wmgl

a

=-


oleObject131.bin

image135.wmf
(

)

2

22

max

2

24.10

.330cm/s.

2

aAA

T

p

w

æö

====

ç÷

èø


oleObject132.bin

image136.wmf
(

)

(

)

262

4

2

26262

4

0

5.10.8

1,6.10J

22

5.10.125.10.8

2,0.10J

2222

C

L

Cu

W

CU

Cu

W

-

-

--

-

ì

===

ï

ï

í

ï

=-=-=

ï

î


oleObject133.bin

image137.wmf
20,5

XYZ

AAAa

===


oleObject134.bin

image138.wmf
0,5

.

2

YY

Y

Y

XX

XYXZ

X

ZZ

Z

Z

EE

Aa

EE

Aa

EE

Aa

e

eeee

e

ì

DD

==

ï

ï

ï

DD

ï

==Þ>>

í

ï

ï

DD

ï

==

ï

î


oleObject135.bin

image11.wmf
5F

C

m

=


image139.wmf
==

0

:.

2

U

U

RI

R

R


oleObject136.bin

image140.wmf
0.

ui

jj

==


oleObject137.bin

image141.png
07100/ C (uF)




image142.wmf
(

)

(

)

(

)

2

2

22

..

LC

rLCrLCrLC

LC

UrZZ

U

UIZZ

Z

RrZZ

+-

===

++-


oleObject138.bin

image143.wmf
(

)

100

100

C

CFZ

p

p

=Þ=W


oleObject139.bin

image144.wmf
rLC

U


oleObject12.bin

oleObject140.bin

image145.wmf
100

LC

ZZ

==W


oleObject141.bin

image146.wmf
.

4873145

rLC

Ur

URR

Rr

===Þ=

+


oleObject142.bin

image147.wmf
(

)

(

)

(

)

22

22

22

22

87

100

5

0314550.

4100

L

CrLC

L

r

UrZ

CZUr

RrZrr

+

+

=¥Þ=Þ=Û=Û=W

++++


oleObject143.bin

image148.wmf
64

20.10.12024.10C.

QCU

--

===


oleObject144.bin

image149.wmf
2

4

P

I

r

p

=


image12.wmf
0

12V

U

=


oleObject145.bin

image150.wmf
2212

0

0

6

10log10log10log96,8

4.4.10.10

IP

L

I

rI

pp

-

æö

æö

æö

====

ç÷

ç÷

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø

èø


oleObject146.bin

image151.wmf
(

)

.1

33.

2

nn

n

-

=Þ=


oleObject147.bin

image152.wmf
(

)

222222

15090120.

RCRR

UUUUUV

=+Þ=+Þ=


oleObject148.bin

image153.wmf
(

)

2

.240.

R

PIRIUW

===


oleObject149.bin

image154.wmf
2

A


oleObject13.bin

oleObject150.bin

image155.wmf
2

0,5A

x

=


oleObject151.bin

image156.wmf
02

3

p

j

=-


oleObject152.bin

image157.wmf
®


oleObject153.bin

image158.wmf
5

6

p

j

=


oleObject154.bin

image159.wmf
525

0,1

6.0,13

ts

pp

w

=®==


image13.wmf
4

1,6.10J

-


oleObject155.bin

image160.wmf
ì

æö

=-

ï

ç÷

ï

èø

í

æö

ï

=-

ç÷

ï

èø

î

11

22

25

cos

3

25

cos

33

xAt

xAt

p

p

pp


oleObject156.bin

image161.wmf
1max

A


oleObject157.bin

image162.wmf
2

A


oleObject158.bin

image163.wmf
2

2

103

tan10

3

3

tan

3

AA

A

A

p

p

=®===


oleObject159.bin

image164.wmf
2

25

10cos

33

xt

pp

æö

=-

ç÷

èø


oleObject14.bin

oleObject160.bin

image165.png
a1 A




image166.wmf
26024

403

t

T

N

pp

wp

ww

D

==Þ=Þ=


oleObject161.bin

image167.wmf
max

4

.833,5

3

vA

wp

==»


oleObject162.bin

image168.wmf
3

21

06.10

0,15

0,04

cu

e

tt

-

F-F

DF-

=-=-=-=

DD


oleObject163.bin

image169.wmf
0

40

2

U

U

==


oleObject164.bin

image14.wmf
4

2,0.10J.

-


image170.wmf
(

)

22

00

0,52.

d

Wmmcmcmm

=-=Þ=


oleObject165.bin

image171.wmf
2

8

0

2

2

2

13

12,59.10

22

1

m

vc

mv

c

v

c

=Þ-=Þ=»

-


oleObject166.bin

image172.wmf
1

L


oleObject167.bin

image173.wmf
®


oleObject168.bin

image174.wmf
2

L


oleObject169.bin

oleObject15.bin

image175.wmf
2

L


oleObject170.bin

image176.wmf
1 s2

T

wp

=Þ=


oleObject171.bin

image177.wmf
2

22

2

10

v

AxA

w

=+Þ=


oleObject172.bin

image178.wmf
(

)

cos

xAt

wj

=+


oleObject173.bin

image179.wmf
(

)

(

)

10cos552

52

.

4

4

10250sin5102

sin0

x

v

p

pj

j

p

j

ppj

j

ì

ì

ì

+=-

=-

=±

ïïï

ÞÞÞ=

ííí

=--+=-

ï

ïï

î

>

î

î


oleObject174.bin

image15.wmf
4

2,0.10J

-


image180.wmf
10cos

4

xt

p

w

æö

=+

ç÷

èø


oleObject175.bin

image181.wmf
123

22

12

121

120

.1.44

R

RRRRIA

Rr

UIRV

x

ì

=++=WÞ===

ï

++

í

ï

===

î


oleObject176.bin

image182.wmf
22

2.100.3012000J12kJ.

QIRt

====


oleObject177.bin

image183.wmf
ì

=Þ=Þ=

ï

-

ï

Þ=»

í

ï

=+=-+=-+=-

ï

î

2

22

2

2

6

222

2

2

2

1,1.10

222

n

CLhtn

nn

n

n

n

nnn

ntdn

n

mv

keke

FFmv

rr

r

E

v

m

mvmvmv

ke

EWWmv

r


oleObject178.bin

image184.wmf
2

222

2

2

n

CLhtnn

nnn

n

mv

kekeke

FFmvv

rrmr

r

=Þ=Þ=Þ=


oleObject179.bin

oleObject16.bin

image185.wmf
9

9.10

k

=


oleObject180.bin

image186.wmf
22

Nm/C


oleObject181.bin

image187.wmf
222

2

2

2

222

nnnn

ntdnn

n

mvmvmvE

ke

EWWmvv

rm

-

=+=-+=-+=-Þ=


oleObject182.bin

image188.wmf
(

)

22

22

100

cos50.cos50.

3

U

PR

RR

p

j

=Þ=Þ=W


oleObject183.bin

image189.wmf
(

)

tantan3503.

3

LC

LC

ZZ

ZZR

R

p

j

-

==Þ-==W


oleObject184.bin

image16.wmf
4

1,6.10J.

-


image190.wmf
(

)

(

)

(

)

(

)

0

222

2

0

1003100

100.

LCLC

IIR

RRZZRZZ

¢

=Þ=Þ=W

++-+-


oleObject185.bin

image191.wmf
(

)

2

2

2

2

.

LC

UR

PIR

RZZ

==

+-


oleObject186.bin

image192.wmf
(

)

2

2

cos.

LC

RR

Z

RZZ

j

==

+-


oleObject187.bin

image193.wmf
f

=

l


oleObject188.bin

image194.wmf
F

¢


oleObject189.bin

oleObject17.bin

image195.wmf
3

tan.10

k

OC

AB

ABDAB

ffD

a

aa

-

»===Þ==


oleObject190.bin

image196.png




image197.wmf
2

1

f

p

w

==


oleObject191.bin

image198.wmf
32

32

1

v

f

l

Þ===


oleObject192.bin

image199.wmf
16

x

=


oleObject193.bin

image200.wmf
22.165

4cos24cos24cos2

66326

M

x

uttt

ppppp

ppp

l

æöæöæö

=+-=+-=-

ç÷ç÷ç÷

èøèøèø


image17.wmf
4

2,5.10J

-


oleObject194.bin

image201.wmf
5

8sin2

6

MM

vut

p

pp

æö

¢

==--

ç÷

èø


oleObject195.bin

image202.wmf
525

8sin2.2,58sin4

66

M

v

pp

pppp

æöæö

=--=-=-

ç÷ç÷

èøèø


oleObject196.bin

image203.wmf
.

v

f

l

=


oleObject197.bin

image204.wmf
2

cos2.

M

x

uat

p

pj

l

æö

=+-

ç÷

èø


oleObject198.bin

image205.wmf
2

sin2.

MM

x

vuat

p

pj

l

æö

¢

==-+-

ç÷

èø


oleObject18.bin

oleObject199.bin

image206.wmf
12

2

vv

=


oleObject200.bin

image207.wmf
12

4

XX

WW

=


oleObject201.bin

image208.wmf
(

)

(

)

12

1

17,4

1,2

12

1

1

18,6

.18,63,72MeV

5

4

4

.18,614,88MeV

5

XXP

X

XX

X

WWEW

W

WW

W

+

ì

ì

+=D+=

==

ï

ïï

Þ

íí

ïï

=

==

î

ï

î

EF

EF


oleObject202.bin

image209.wmf
22

2

2

..

UU

PIRR

R

R

===


oleObject203.bin

image210.wmf
21

2

ff

=


image18.wmf
4

1,1.10J.

-


oleObject204.bin

image211.wmf
21111

4

44.5,3.1084,8.10

nr

--

=Þ==


oleObject205.bin

image212.wmf
(

)

23892

nuclon

N

=-´


oleObject206.bin

image213.wmf
2325

119

146..6,02.104,4.10.

128

A

N

´==


oleObject207.bin

image214.wmf
(

)

0

24

1.

1851

IA

RRr

x

===

++++


oleObject208.bin

image215.wmf
(

)

24123.

UIrV

x

=-=-=


oleObject19.bin

oleObject209.bin

image216.wmf
(

)

22622

1111

.100.10.23.0,2.10,12645.

2222

CL

WWWCULIJ

-

=+=+=+=


oleObject210.bin

image217.wmf
0

R


oleObject211.bin

image218.wmf
(

)

(

)

0

0

0

0

0,12645

0,9896J98,96mJ.

18

0,02749.

5

RR

R

R

R

R

QQW

Q

Q

R

Q

QR

ì

+==

ì

==

ï

ï

Þ

íí

==

=

ïï

î

î


oleObject212.bin

image219.wmf
N

I

Rr

x

=

+


oleObject213.bin

image220.wmf
..

N

UIRIr

x

==-


oleObject20.bin

oleObject214.bin

image221.wmf
22

11

.

22

CL

WWWCULI

=+=+


oleObject215.bin

image222.wmf
12

,

ll


oleObject216.bin

image223.wmf
3

l


oleObject217.bin

image224.wmf
312

1

12

21

2

3

12

123

380;760

2

3

3

3

3

2

2

13201,742,33,47

kn

k

k

kn

D

DD

xkkk

aaa

k

n

kn

lll

l

l

l

ll

l

£¹£

ì

ì

=

ï

==Þ

ï

í

=

ï

ï

î

===

í

ï

=¾¾¾¾¾¾®£¹£

ï

î


oleObject218.bin

image225.wmf
1

n

=


image19.wmf
4

3,0.10J.

-


oleObject219.bin

image226.wmf
33

1,742,33,47

kk

£¹£Þ$Þ


oleObject220.bin

image227.wmf
2

n

=


oleObject221.bin

image228.wmf
(

)

333

2

3,484,66,69451320.528.

5

kknm

l

£¹£Þ=Þ==


oleObject222.bin

image229.wmf
2

2 s

T

T

p

wp

=®==


oleObject223.bin

image230.wmf
(

)

1

8cos

xt

p

=


oleObject21.bin

oleObject224.bin

image231.png




image232.wmf
2

33

T

t

==


oleObject225.bin

image233.wmf
0

M


oleObject226.bin

image234.wmf
0

22

333

ppp

jjp

D=®=-=


oleObject227.bin

image235.wmf
2

6cos

3

xt

p

p

æö

=+

ç÷

èø


oleObject228.bin

image20.wmf
A

X


image236.wmf
(

)

1

12

2

8cos

2

22,65.cos0,766

5

6cos

6

vt

vvvt

vt

p

pp

p

p

pp

ì

æö

=+

ï

ç÷

ï

èø

®ÞD=-=++

í

æö

ï

=+

ç÷

ï

èø

î


oleObject229.bin

image237.wmf
max

22,65

v

=


oleObject230.bin

image238.wmf
maxmax

vd

w

D=


oleObject231.bin

image239.wmf
2

3

s


oleObject232.bin

image240.wmf
2

1

2

=


oleObject233.bin

oleObject22.bin

image241.wmf
21

1.

336

T

t

D=-==


oleObject234.bin

image242.wmf
2

63

pp

=


oleObject235.bin

image243.wmf
22

max1212maxmax

2cos213.22,65

dAAAAvd

jw

®=+-D=®D==


oleObject236.bin

image244.png




image245.wmf
2

2

3

9

3

T

T3s

0,25s

12

MN

MN

p

p

j

j

l

ì

ì

D=

ï

D=

ïï

®®=

íí

ïï

=

=

î

ï

î


oleObject237.bin

image246.wmf
2x2

3

33

MN

x

ppl

j

l

D

D==®D==


image21.wmf
A

Y


oleObject238.bin

image247.wmf
(

)

2

t2sT240

3

D==°


oleObject239.bin

image248.wmf
N

u4

=-


oleObject240.bin

image249.wmf
M

u2

=+


oleObject241.bin

image250.wmf
MN

uuu6

®D=-=


oleObject242.bin

image251.wmf
22

du+x35

=DD=


oleObject23.bin

oleObject243.bin

image252.wmf
x

D


oleObject244.bin

image22.wmf
A

Z


oleObject24.bin

image23.wmf
A2A0,5A

XYZ

==


oleObject25.bin

image24.wmf
,,

XYZ

EEE

DDD


oleObject26.bin

image25.wmf
.

ZXY

EEE

D<D<D


oleObject27.bin

image26.wmf
(

)

0

cos

uUt

w

=


oleObject28.bin

image27.wmf
(

)

2cos

i

iItA

wj

=+


oleObject29.bin

image28.wmf
i

j


oleObject30.bin

image29.wmf
0

;.

2

i

U

I

R

p

j

==


oleObject31.bin

image30.wmf
0

;0.

2

i

U

I

R

j

==


oleObject32.bin

image31.wmf
==-

0

;.

2

2

i

U

I

R

p

j


image1.wmf
sin.

xAt

w

=


oleObject33.bin

image32.wmf
==

0

;0.

2

i

U

I

R

j


oleObject34.bin

image33.wmf
50

f

=


oleObject35.bin

image34.wmf
rLC

U


oleObject36.bin

image35.jpeg
87

3145

87/5

100/m C(uF)




image36.wmf
120.

W


oleObject37.bin

oleObject1.bin

image37.wmf
90.

W


oleObject38.bin

image38.wmf
50.

W


oleObject39.bin

image39.wmf
30.

W


oleObject40.bin

image40.wmf
20F200 V

m

-


oleObject41.bin

image41.wmf
3

4.10C.

-


oleObject42.bin

image2.wmf
a


image42.wmf
4

6.10C.

-


oleObject43.bin

image43.wmf
3

3.10C.

-


oleObject44.bin

image44.wmf
4

24.10C.

-


oleObject45.bin

image45.wmf
122

0

I10W/m

-

=


oleObject46.bin

image46.wmf
(

)

103cos

xt

wj

=+


oleObject47.bin

